



ООО «Азбука странствий» Авторские туры Ростова.
344018 Ростов-на-Дону, ул. Московская, 43/13, оф.414

E-mail: azbukastranstvi.it@gmail.com

Сайт: <https://avtoturyrostov.ru/>

Тел. +7 (863) 229-98-93, +7 (938) 11-888-91

«День Победы в Москве»

Автобусный тур на 9 Мая 2025 в Москву из Ростова-на-Дону

08.05. - 11.05.2025 (3 дня / 2 ночи)

Выезжаем из Ростова 07 мая, в 17:00, сбор в 16:30. Не опаздывайте!

1 день (08.05.2025) Прибываем в Москву утром, завтракаем в кафе и отправляемся на **Обзорную экскурсию по городу**: ультра – современный район Москвы – Москва Сити, Воробьевы горы, здание МГУ, посольский городок, Белый Дом, здание Гос. Думы, центральные улицы столицы, Храм Христа Спасителя. Далее **пешеходная экскурсия по Поклонной горе. Парк Победы** - это не просто парк в нашем обычном понимании, это парк памяти. Здесь находится главный монумент Победы высотой в 142 метра, Музей Победы (Центральный музей Великой Отечественной войны), **храм Святого Великомученика Георгия Победоносца**. Под открытым небом здесь выставлены образцы военной техники и вооружения. На Поклонной горе находится одна из красивейших в Москве **Аллея фонтанов** (работают с мая по октябрь). Когда-то Поклонная гора находилась за пределами Москвы, и с ее вершины город был как на ладони. Отсюда и пошло название горы. Здесь правители Москвы встречали иностранные посольства, и именно поэтому на этом месте ждал ключей от Кремля Наполеон. **Посещение Музея Победы (самостоятельный осмотр по входным билетам)**. Это музей с самой обширной экспозицией, посвященной Великой Отечественной войне. На 25-ти метровом куполе Зала Славы музея транслируется видеошоу при помощи 20 проекторов, световых пушек и аудиоколонок, спроектированных с учетом архитектуры пространства. Свободное время в парке Победы. Ориентировочно в 16:00 размещение в гостинице «Максима Заря 3*». Отель удобно расположен недалеко от станции метро, поэтому после небольшого отдыха, при желании, вы самостоятельно сможете отправиться на прогулку по Москве, посетить те места, которые вы задумали или принять участие в праздничных мероприятиях города. Отправляйтесь на прогулку именно на Московском метро, станции которого признаны одними из самых красивых в мире. Свободное время, отдых. Ужин в отеле по желанию (доп.плата).

2 день (09.05.2025) Завтрак в отеле («шведский стол»). Свободное время. По желанию, участие в бесплатных праздничных мероприятиях в центре города. **В 13:00 встреча с гидом** в холле отеля и выезжаем на экскурсию в **музей-усадьбу Коломенское**. На обзорной экскурсии по Государевому двору царя Алексея Михайловича мы познакомимся с историей создания памятников архитектуры XVI-XIX веков: Спасскими воротами, церковью Казанской иконы Божьей Матери, комплексом Передних ворот, церковью Вознесения Господня (памятник ЮНЕСКО), церковью Святого Георгия Победоносца, Водовзводной башней и Павильоном 1825 года. **Экскурсия в Дворец царя Алексея Михайловича**. Посещение царского дворца в Коломенском — это редкая возможность увидеть средневековые парадные палаты и личные покои русского царя, царицы и царских детей. Возвращаемся в отель и отдыхаем. Ужин в отеле по желанию (доп.плата).

3 день (10.05.2025) Завтрак в отеле («шведский стол»). **Пешеходная экскурсия «Стены и башни Кремля»**: Кремлевские башни, Красная площадь, могила Неизвестного солдата, Александровский сад, Исторический музей, собор Василия Блаженного. **Экскурсия по территории Московского Кремля, Соборной площади. Внимание!!! На территории Соборной площади существуют нормативы допустимого количества посетителей, поэтому посещение организовано по графику, возможны очереди на вход.** **Московский Кремль** – один из крупнейших архитектурных ансамблей мира. Целый город внутри города создавался на протяжении многих столетий и сегодня хранит памятники русской архитектуры XIV-XX веков. На Соборной площади Кремля, увидите Царь-пушку и Царь-колокол, колокольню Ивана Великого, старинные палаты и дворцы, древние соборы и храмы, посетите главный Успенский собор и узнаете, в каком здании устраивали приемы цари и где работает президент России. После экскурсии свободное время в центре города. **Пообедаем** в кафе города. Отправление в Ростов-на-Дону ориентировочно в 16:00. Прибытие в Ростов-на-Дону 11 мая ориентировочно в 09:00-12:00.

Стоимость тура с человека: **2-х, 3-х местный Стандарт – 25 900 руб.**
 1-но местный Стандарт – 30 400 руб.
 Дети от 4-14 лет –25 500 руб.

В стоимость тура включено: проезд автобусом туркласса, проживание в номерах с удобствами, питание по программе (3 завтрака + 1 обед), входные билеты в музеи с экскурсионным обслуживанием по программе, сопровождение, транспортная страховка.

Рассадка в автобусе происходит по мере бронирования. Вся информация по выезду сообщается после завершения бронирования на этот тур. По необходимости, Туроператор имеет право заменить экскурсии, не уменьшая количество и качество услуг, или поменять их порядок. Допускается изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией (в том числе: пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД, и любые другие ситуации находящиеся вне разумного контроля туроператора). Большинство наших туров рассчитаны на большие группы, автобусы 49 мест. В случае набора меньшего количества туристов, мы стараемся поехать, но туристический автобус будет меньшей вместимости. Это логично. Для посадки в автобус необходимо прибыть вовремя. Иначе придется самостоятельно «догонять» автобус за свой счет. Вернуть денежные средства за неиспользованные услуги не возможно, так как тур групповой, и услуга идет за всю группу. По необходимости, Туроператор имеет право поменять место или время посадки в автобус, заранее сообщив информацию всем участникам тура. Так же рекомендуем брать с собой оригиналы документов, паспорта, свидетельства о рождении детей. Возможно, вам понадобятся пенсионные и школьные документы, для покупки входных билетов со скидкой.